

坚持绿色发展

# 通城县大力推进省级“生态功能区”建设

本报讯(通讯员叶亮 周子逸)近日,位于通城县隽水镇余畈路的百丈潭酒厂酒精生产线被拆除,新厂不再直接生产酒精,而是采取外购方式,以最大限度减少对环境的污染。

自去年该县被纳入《湖北省主体功能区规划》,并确定为限制开发型省级生态功能区以来,该县实施了一大批植树造林、河道治理、石漠化整治和文明城市创建工程。并

已按计划关闭了工艺淘汰、技术落后、设备老旧的工矿企业38家,关闭化肥、水泥、金属等有严重污染企业29家,实施技术改造和节能降耗项目30余个,调结构转方式,发展绿色循环经济迈出了坚实步伐。

该县在“生态功能区”建设中坚持以人为本,积极落实群众关切的环境治理和生态保护重点事项,开展了陆水河上游源头治理、启动并即将建成“两河四岸”工程等等,

不仅有效改良了水土生态和城市功能,而且方便了群众生活、美化了人居环境。

坚定不移的目标导向和扎实有效的举措,收获的是沉甸甸的“绿色”业绩。黄袍山油茶、两头乌生猪、百丈潭酒、玉蓉食品等一批特色、绿色产业不断涌现,总投资5亿元的黄龙山风景区的有序开发,该县绿色发展之路越走越宽。目前,该县绿色GDP占比超过八成,森林覆盖率达到57.5%。

## 赤壁出台政策引进高层次人才 最高可获20万元购房补贴

本报讯(特约记者童金健 通讯员黄富清)“在这里工作,单位重视、领导关心,还有安家补贴,随同的妻子也安排了工作,小孩也能就近入学,各方面待遇一点不比大城市差。”昨日,赤壁市人民医院胃肠道肿瘤专家但操高兴地对记者说。

广州医科大学毕业的硕士生但操,2012年被赤壁市作为专业技术人才引进到该市,如今他已是该市人民医院普外科骨干医生,

并当选为普外科党支部委员。

近年来,赤壁市大力实施“人才强市”战略,积极探索招才引智新路子,加快推进强而优中等城市建设。2014年刚一开年,该市就聚焦高层次人才,制定出台了《赤壁市引进高层次人才暂行办法》。

据该市人才办主任姚平辉介绍,与往年相比,今年该市人才引进力度更大,可操作性更详细、更具体,制定的各种优惠政策能

落实到位。对在赤壁市购买住房的,一次性最高可获20万元购房补贴,科研成果获国家专利、省科技进步三等奖以上或咸宁市科技进步一等奖以上的,还将给予5万元奖励。目前,该市人才办还将对获得湖北省重点产业创新团队、科技创业领军人才、农业产业化领军人才、博士后创新实践基地、大师级民间工艺传承人才奖的团队和个人,提供近100万元进行奖励。

## 110盏“太阳灯”照亮桂花镇

本报讯(记者陈志茹 通讯员吴剑 贺国华)近日,110盏绿色环保、节能、无消耗的LED太阳能路灯在咸安区桂花镇柏墩村亮了起来,附近村民纷纷驻足观看,感受“无电”照明的神奇。

为改善农村生产生活环境,桂花镇柏墩村以新农村建设“亮化”工程为依托,为全村

13个组安装了110盏LED太阳能路灯。这种太阳能路灯采用LED高效照明光源设计,以太阳光为能源白天充电,晚上自动照明,充电及开、关灯过程由微电脑智能控制。具有无需人工操作、安全、节能、无污染,安装简便等特点。

“以前总羡慕城里人晚上出门有路灯照

着,这回村里也装上了路灯,出门散步、健身也和城里一个样了。”77岁的汪先云老人看着新安的路灯别提多高兴。

“太阳能路灯白天蓄电,晚上就自动亮起来,既环保又节能。”柏墩村支部书记顾明星说:“晚上放学的学生多,车辆多,安上路灯后,学生晚上的出行安全就有保证了。”



## 好消息

欧洲品质生活典范,厨房生活好帮手--美迪斯通家庭生活垃圾处理器进军咸宁市场。

美迪斯通家庭生活垃圾处理器设计时尚、美观、实用性高、体积小、安装简单、操作方便、低价格、低能耗、高效率、

永不生锈、防腐耐磨、材质优良。

一键清除垃圾,病菌,异味,还您一个健康,环保,温馨的家庭。

现诚招各县市加盟商,以及温泉地区业务员、推销员若干,共同创造美好未来!

加盟热线:0715-8128799

18972810780 朱行华

地址:温泉交通路幼儿园旁

## 赤壁启动 民营企业专场招聘月

本报讯(特约记者童金健 通讯员张纯)9日,记者从赤壁市劳动就业管理局获悉,该市启动民营企业专场招聘月活动。

活动月将举办5场小型民营企业专场招聘会,新纺纺织、恒茂科技、嘉信东一等10家企业参加招聘,提供近300个岗位。

活动期间,还将通过短信、网络媒体进行宣传,并收集企业用工信息,根据企业需求安排招聘时间及招聘摊位等,及时准确地为求职者提供各类信息和就业服务。

## 九宫山工商所干部 演讲比赛展风采

本报讯(通讯员陈建国)近日,由九宫山镇镇政府主办的“争做五好干部”演讲比赛在政府会议室举行,来自不同岗位的14名选手在演讲台上竞技比拼。

通山县工商局九宫山工商所职工张琦参加比赛。他结合自身工作实际,讲述了一个个精彩感人的为民维权故事,展现了当代青年工商干部的精神风貌,荣获比赛第三名。

## 官桥镇派出所 打防并举保稳定

本报讯(通讯员吕新林)嘉鱼县官桥镇派出所坚持打防并举,保持社会稳定,保护居民生命财产安全,收到良好效果。

该镇派出所民警主动延长夜间巡逻时间,加大对夜间偷盗行为的打击力度;在人口密集的村委会门边树立警务宣传栏,宣传法律法规、防盗技巧等内容,提高居民防范意识。该所还加强对舒桥、朱砂2个社区的社会治安打防力度,促使辖区治安得到根本性好转,受到当地群众好评。

## 通羊镇港口村 公正发放救助金

本报讯(通讯员张远杰 姜苹 张有来 方声果)通山县通羊镇港口村10年来公开、公平、公正发放民政救助金120余万元,5名村干部未占分文,使该村无一户上访,达到了乡村和谐。

港口村属山区贫困村,自然条件恶劣,群众生活困难。全村10个生产组,670户,2700人,有特困户200余户,低保户125户。该村党支部教育党员干部自家有难自家克服,把民政救助资金、低保资金发放给最贫困人群;每逢上级分给该村的民政救济款物、增加低保户名额,党员干部会议先进行逐组逐户调查评议、公示,再按困难情况顺序落实到户。

## 生态果蔬 长势喜人

◀近日,记者在赤壁市“中国绿色生态产业展览交易基地”示范区域的赤壁镇九毫村果蔬基地看到,示范区现有钢架大棚1000个、竹制大棚500个、露天蔬菜3000亩。目前,第一季反季节果蔬已全部栽种下地,各种果蔬长势良好,预计年收入可达3500万元。

(艾菊桂 黄富清)

## 无酒不成席,解酒有妙招

俗话说,“无酒不成席”,饮酒是一种礼仪,更是一门学问。酒喝多了会伤身,如何才能最大限度地减少酒精对健康的损害,是很多人关心的问题。其实解酒也可分为前中后三个阶段。

首先是酒前。喝酒前,一定要对肝脏和胃黏膜做好保护,如果空腹饮酒,会使胃肠和肝脏处于无保护状态,对身体伤害极大,而且也更容易醉酒。牛奶不仅能减缓酒精吸收速度,还能保护胃黏膜不受刺激。因此,喝酒前喝100毫升左右的牛奶就能起到作用。

其次是酒中。喝酒时别掺汽水。在喝酒过程中,有些人们为了稀释酒精,习惯掺点汽水,或者喝点可乐。殊不知,汽水中含的

二氧化碳会刺激胃黏膜,加快酒精的吸收速度,不仅不利于解酒,反而会加重身体的不适。

再次是酒后。酒后服用王老吉人丹。很多人喜欢酒后喝点浓茶解酒,其实,茶碱会引起血管收缩,升高血压,并不是解酒醒脑的好选择。王老吉人丹成分中含有薄荷脑、冰片等中药,可以增进胃肠道蠕动,缓解肠痉挛,具备止呕、芳香醒神功能。成分中的桔梗、樟脑、小茴香等拥有芳香化湿作用,可有效缓解酒醉饱滞。

此外,经常饮酒又不胜酒力的人,吃点香菇对肝脏有较好的保护作用。不过,值得提醒的是,“小酌怡情,大醉伤身。”每次喝酒,还是适量为宜,切勿贪杯啊。